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ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO DMLD 

AL 2025/2026 – BENTO GONÇALVES – RS -27 e 28/02/2026. 

 

ABERTURA SOLENE -SEXTA FEIRA – 27 DE FEVEREIRO DE 2026 

  

Às dezenove horas do dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e seis, no Auditório do 

Hotel Dall’Onder Planalto, situado à Rua Henry Dreher, nº 88, Bairro Planalto, na cidade de 

Bento Gonçalves, Estado do Rio Grande do Sul, realizou-se a abertura solene da Segunda 

Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD, Ano Leonístico 2025/2026, 

sob a presidência da CC Fátima Simionato Santos, com a presença dos membros do Gabinete 

Distrital, Governadores integrantes do Conselho Deliberativo do Distrito Múltiplo LD, Diretora 

e Ex-Diretores Internacionais, Coordenadores, Lideranças, Assessores, Associados e 

convidados. Os Assessores de Protocolo e Cerimonial, PPC Ari Galera e CL Flavio Luiz Nagel, 

procederam à composição da mesa principal, que ficou assim constituída: CaL Fátima 

Simionato Santos, Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD, Ano 

Leonístico 2025/2026; ID Celina Guimarães, Diretora Internacional pela Área 3, acompanhada 

do PDG Geraldo de Moraes; Senhor Diogo Segabinazzi Siqueira, Prefeito Municipal de Bento 

Gonçalves; PID Rosane Teresinha Jahnke, Diretora Internacional do Ano Leonístico 

2008/2010; Juventino Figueira Borges, Síndico de LCIF; CL Idercildo José Thomé, Líder de 

LCIF da Área III e  CaL Cleonice; CaL Iara Zacher Corso, Presidente Imediata do Conselho de 

Governadores; CL Sergio Baldasso, Governador do Distrito LD-7 e CaL Sandra; CL Valdir 

Míchel, Governador do Distrito LD-1 e CaL Clelia; CL José Ademir Dick, Governador do 

Distrito LD-2 e  CaL Solange; CaL Helenice Schwengber Leal, Governadora do Distrito LD-3 

e CL Marcos; CL Antônio Carlos Seghetto, Governador do Distrito LD-4 e CaL Miria; CL 

Cirino Cabral Neto, Governador do Distrito LD-5 e CaL Siomara; CL Jair Moretti, Governador 

do Distrito LD-6 e CaL Dorvalina; CaL Janice Martini Müller, Governadora do Distrito LD-8; 

CL Gerson Rumayôr, Governador do Distrito LD-9 e CaL Helô; Primeiro Vice-Presidente do 

Conselho de Governadores Paulo RobertoMafessoni ; Segundo Vice-Presidente do Conselho 

de Governadores Ari Eduardo Stroher,; CLEO Thiago Falabretti, Presidente do Distrito 

Múltiplo LEO LD; Senhor Tarcísio Vasco Michelon, Diretor da Rede de Hotéis Dall’Onder; 

PDG Antonio Antunes de Lima, Coordenador do Evento; Presidente do Lions Clube Bento 

Gonçalves-Nelson Bortoloni a CaL Luciana Gasparetto, representando os Clubes do município; 

CLEO Dalan Celeste Festa, Presidente do Leo Clube Bento Gonçalves. Registrou-se a presença, 

nas primeiras fileiras, dos Primeiros Vice-Governadores de Distrito do Ano Leonístico 

2026/2027, assim nominados: Distrito LD-1, CL Alessandro Rubim de Campos e CaL Claudia; 

Distrito LD-2, CL Jefferson Eroni de Oliveira Gonçalves e CaL Márcia; Distrito LD-3, CL 

Delmar Duarte Nery e CaL Celia; Distrito LD-4, CL José Paulo Silveira e CaL Nilza; Distrito 

LD-5, CL Francisco Airton Garcia e CaL Áurea; Distrito LD-6, CL Eder Trombini e CaL Tania; 

Distrito LD-7, CL Renato Sgnaoline e CaL Zoneide; Distrito LD-8, CaL Sandra Regina de 



 

 

2 
 

Paula e CL Wagner; Distrito LD-9, CL Saulo José Possamai e CaL Aglai. Destacaram-se 

também os Segundos Vice-Governadores de Distrito do Ano Leonístico 2026/2027, 

devidamente nominados: Distrito LD-1, CaL Renilda Soares Fernandes e CL José Antonio 

Fernandes; Distrito LD-2, CaL Maria da Glória Barcarollo Gauer, conhecida como Glorinha; 

Distrito LD-3, CL Eloir Antonio Vial e CaL Gessi Hermes; Distrito LD-4, CaL Rosicler 

Marcondes Moreira e PDG Renato Barrocas Moreira; Distrito LD-5, CL Willian Godoy e CaL 

Maria Fernanda Pangratz; Distrito LD-6, CL Helio Roberto Azedo Filho e CaL Debora Buosi 

Antunes Azedo; Distrito LD-7, CaL Patrícia Garcia Jaeger e CL Egon Inácio Jaeger; Distrito 

LD-8, CL Dirceu José Mosmann e CaL Elisama Boeira Mosmann; Distrito LD-9, CaL Vanessa 

Zomer dos Santos. Foram igualmente destacados os Coordenadores do Distrito Múltiplo LD, a 

saber: do Seminário de Formação de Dirigentes, PPC Nilton Tadanori Kinoshita e PCC Liza 

Cristina Ganen Novaes; do GLT e Instituto de Liderança, PPC Jardel da Motta Pacheco e DM 

Fernanda; de LCIF, PDG Renato Moreira; do GMT – Equipe Global de Aumento de 

Associados, PDG Valtair do Amaral Madalena; do GMA, PDG Saletti Claci Guerra; do GET, 

PDG Igor Antonio Girotto; do GST, PDG Mara Rubia Lima; e do Plano 25+, CL João Silva 

dos Santos. Foram também apresentados os Diretores da XXVIII Convenção do Distrito 

Múltiplo LD, CaL Patricia Menegotte e CL Gilvane; o Patrono da XXVIII Convenção, PPC 

Ari Galera; e a Homenageada da XXVIII Convenção, CaL Joyce Maria Ikert. Foram também 

mencionados os Ex Presidentes do Conselho de Governadores do DMLD  presentes nesta RCG: 

PPC Ester Giraldi; PPC Luiz Roberto Gobbi e PDG Maria de Lourdes; PPC Ari Galera e CaL 

Sandra;  PPC Claudio Rogério Mendes; PPC Orley Ademar Ikert e CaL Joice; PPC Helso 

Weber de Oliveira  e CaL Marilene; PPC Jorge Carlos  Lehmann e CaL Sonia; PPC Nadir 

Celivio Klein e CaL Rosania. Destacando ainda VDG Sandra Regina de Paula Secretaria do 

Distrito Múltiplo LD e  o CL Ricardo Cauduro,  Tesoureiro do Distrito Múltiplo LD. A sessão 

foi aberta pela Presidente CC Fátima que, após os atos protocolares iniciais, declarou 

oficialmente instalados os trabalhos. Em seguida, ocorreu a Invocação a Deus, conduzida pelo 

grupo de Leãozinhos  do Lions Clube Bento Gonçalves  Nelson Bortolini, e a execução do Hino 

Nacional Brasileiro. Na sequência, foi nomeado como Mestre de Cerimônias o PPC Ari Galera, 

que conduziu o cerimonial, passando a palavra às autoridades presentes, dentre elas: o 

Coordenador do evento PDG Antonio Antunes de Lima, para a saudação a CaL Luciana 

Gaspareto, o anfitrião DG  Sergio Baldasso, o 2.VCC  Ari Eduardo Stroher, o 1.VCC Paulo 

Roberto Maffessoni e o Prefeito de Bento Gonçalves, Sr. Diogo Segabinazzi Siqueira. Dando 

sequência, foi homenageado pelos Lions Clubes de Bento Gonçalves o Sr. Tarcísio Vasco 

Michelon, em reconhecimento ao apoio prestado ao Lions e à comunidade. Encerrando sua 

atuação como Mestre de Cerimônias, passou a condução dos trabalhos à VCC Fátima, que, na 

sequência, convidou a PID Rosane Teresinha Jahnke para apresentar a oradora da noite, ID 

Celina Guimarães. A palestrante proferiu sua mensagem, ressaltando que “...fomos chamados 

para unir pessoas em torno de uma causa cada vez maior”. Ao final, a Presidente agradeceu à 

palestrante, realizou homenagens e proferiu sua mensagem. Em seguida, foi realizada a Oração 
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pelo Brasil. Nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou encerrada a Sessão Solene, 

convidando os presentes para o jantar e informando que os trabalhos do dia seguinte iniciariam 

às 8 horas. 

....................................................................................................................................................... 

 

1ª PLENÁRIA – SÁBADO - 28/02/2026 – 8h 

Aos 28 dias do mês de fevereiro de 2026, sábado, às 8 horas, realizou-se a Primeira Sessão 

Plenária do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD, na cidade de Bento 

Gonçalves/RS, sob a presidência da CC Fátima Simionato dos Santos. Dando início aos 

trabalhos, procedeu-se à composição da Mesa Diretiva. O Mestre de Cerimônias convidou os 

dirigentes e lideranças, previamente nominados na Sessão Solene de abertura, a ocuparem seus 

lugares, incluindo os Primeiros e Segundos Vice-Governadores, Ex-Presidentes do Conselho 

de Governadores, lideranças leonísticas, Companheiros, Companheiras, Domadoras e LEOs, 

dando-lhes as boas-vindas. Na sequência, o Mestre de Cerimônias informou à Presidente que 

todos os dirigentes e lideranças encontravam-se devidamente posicionados, estando a sessão 

apta para o início dos trabalhos. Dando prosseguimento à Primeira Sessão Plenária, a Presidente 

CC Fátima Simionato dos Santos, declarou abertos os trabalhos, invocando a Deus pela 

grandeza da Pátria, pela paz entre as pessoas e pela sadia expansão do Leonismo. Na sequência, 

convidou o PDG Etelvino Festa, do Distrito LD-8, para proceder à Invocação a Deus. Ato 

contínuo, todos foram convidados a entoar a primeira estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira, 

conforme exibição em telão. Dando continuidade, a Presidente solicitou à Secretária, VDG 

Sandra Regina de Paula, a verificação de quórum, sendo informado que havia 100% de presença 

dos membros do Conselho de Governadores, possibilitando o regular prosseguimento dos 

trabalhos. Na sequência, foi convidado o PPC Ari Galera, Presidente do Conselho de 

Governadores AL 2016/2017, para atuar como Mestre de Cerimônias, assumindo a condução 

dos trabalhos. Prosseguindo, o Mestre de Cerimônias convidou a Secretária para proceder à 

leitura da ata da 1ª Reunião do Conselho de Governadores, realizada na cidade de 

Guarapuava/PR. Dando continuidade, o Mestre de Cerimônias convidou a Secretária, VDG 

Sandra Regina de Paula, para proceder à leitura da ata da 1ª Reunião do Conselho de 

Governadores, realizada na cidade de Guarapuava/PR.Na sequência, foi solicitada a dispensa 

da leitura da ata, tendo em vista que a mesma foi previamente encaminhada por e-mail e outros 

meios às lideranças. A Presidente colocou em discussão a dispensa da leitura e, não havendo 

manifestações, submeteu à votação, sendo aprovada pelo colegiado. Posteriormente, a 

Presidente colocou em discussão o conteúdo da referida ata e, não havendo manifestações, 

submeteu à votação, sendo igualmente aprovada pelo colegiado. Na sequência, o Mestre de 

Cerimônias convidou o Síndico de LCIF, PPC Juventino Figueira Borges, para apresentar 

proposta referente ao LCIF, envolvendo o sorteio de um título Melvin Jones durante esta 

Reunião do Conselho de Governadores. A seguir, o CL Vilnei Lenz, Assessor de Fotografias, 
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fez uso da palavra para prestar informações sobre o concurso de fotografias, destacando os 

prazos para envio dos trabalhos ao Distrito Múltiplo LD. Dando prosseguimento, o Mestre de 

Cerimônias convidou o Coordenador do Evento, PDG Antonio Antunes de Lima, para prestar 

informações gerais sobre a programação, incluindo orientações referentes ao almoço. Na 

sequência, foi informado que as manifestações dos Governadores ocorreriam por ordem 

definida por sorteio, a ser realizado pela Presidente, com o objetivo de estabelecer a sequência 

das apresentações, sendo concedido o tempo de 12 (doze) minutos para cada Governador, com 

aviso prévio ao término do tempo. Prosseguindo, foi realizada a palestra intitulada 

“Comunicação Assertiva no seu dia a dia”, ministrada pela Sra. Sandra Palma. Ao final, a 

Presidente realizou a entrega de uma lembrança em agradecimento. A Presidente declarou 

suspensos os trabalhos da Primeira Sessão Plenária para o intervalo de almoço, informando que 

o mesmo seria livre, com retorno às 13h30min, para a realização da Segunda Sessão Plenária, 

com previsão de encerramento às 17 horas. 

....................................................................................................................................................... 

2ª PLENÁRIA – SÁBADO – 28/02/2026 – 13h30 

Às 13h30min, a Presidente do Conselho, CC Fátima, bateu o sino e realizou a saudação de 

reinício da 2ª Sessão Plenária, desejando boa tarde a todos e informando a retomada imediata 

dos trabalhos. Na sequência, convidou o Ex-Presidente de Conselho, PPC Ari Galera, para dar 

continuidade à condução dos trabalhos desta segunda Sessão Plenária. Na sequência, o Mestre 

de Cerimônias Às 13h30min, foi reiniciada a Segunda Sessão Plenária do Conselho de 

Governadores do Distrito Múltiplo LD, sob a presidência da CC Fátima Simionato dos Santos, 

que, ao toque do sino, saudou os presentes e deu continuidade aos trabalhos. Na sequência, a 

Presidente convidou o PPC Ari Galera, para atuar como Mestre de Cerimônias nesta sessão. O 

Mestre de Cerimônias informou que, a pedido da Presidente, a condução dos trabalhos seria 

realizada de forma objetiva, visando o cumprimento integral da pauta até o horário previsto. 

Dando prosseguimento, foi realizada uma dinâmica conduzida por representante do Lions 

Clube Garibaldi – Nelson Bortolini. A seguir registrou-se a entrada do time de Governadores, 

liderado pela CC Fátima, em momento que simbolizou a união, o comprometimento e o espírito 

de equipe do Ano Leonístico 2025/2026. Prosseguindo, o Mestre de Cerimônias convidou o 

Presidente do Distrito Múltiplo LEO LD, CLEO Thiago Falabretti, para sua mensagem e 

informações. Na sequência, foi convidado o CL Jardel da Mota Pacheco, Ex-Presidente do 

Conselho e Coordenador da GLT (Equipe Global de Liderança) e do Instituto de Liderança, 

para conduzir a apresentação da equipe GAT. Dando continuidade, fizeram uso da palavra o 

PDG Valtair do Amaral Madalena, Coordenador GMT (Equipe Global do Quadro Associativo), 

e o PDG Igor Antonio Girotto, Coordenador GET (Equipe Global de Extensão), que abordaram 

os reconhecimentos de final de Ano Leonístico. Foi realizado o reconhecimento pelo Aumento 
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do Quadro Associativo no primeiro semestre do Ano Leonístico, sendo homenageados os 

Coordenadores GMT dos Distritos LD-5, LD-9 e LD-2. Na sequência, o Tesoureiro do Distrito 

Múltiplo LD, CL Ricardo Cauduro, apresentou a prestação de contas referente ao 1º semestre 

do Ano Leonístico 2025/2026. Ato contínuo, foi apresentado o parecer do Conselho Fiscal. A 

Presidente colocou o parecer em discussão e, não havendo manifestações, submeteu à votação, 

sendo aprovado pelo Conselho de Governadores. Dando continuidade, o Tesoureiro apresentou 

a previsão orçamentária para o 2º semestre do Ano Leonístico 2025/2026. Novamente, após a 

apresentação do parecer do Conselho Fiscal, a Presidente colocou a matéria em discussão e, 

não havendo manifestações, submeteu à votação, sendo aprovada pelo Conselho de 

Governadores. Dando prosseguimento à pauta, o Mestre de Cerimônias convidou a CaL Patrícia 

Meneghotte, Diretora da XXVIII Convenção do Distrito Múltiplo LD, para prestar informações.  

Fez uso da palavra a PPC Liza Novaes, que abordou o Seminário de Dirigentes. Na sequência, 

a CaL Caroline, Assessora de Desenvolvimento de Talentos Literários, apresentou suas 

considerações sobre o concurso.Na sequência, fizeram uso da palavra o Líder de LCIF da Área 

III, PCC Idercildo José Thomé, juntamente com o Coordenador de LCIF do DMLD, PDG 

Renato Moreira, e o Síndico de LCIF, PPC Juventino Nogueira, que apresentaram informações 

relacionadas à Fundação. Dando continuidade, foi convidada a CaL Giseli Lenzi, Assessora de 

Intercâmbio Juvenil e Acampamentos do LD-5, neste ato representando a Assessora do DMLD, 

CaL Cleusa Speck, para suas informações. Também convidada a CaL Simone Jantzen, 

Assessora de Marketing, fez uso da palavra para apresentar suas considerações. Dando 

continuidade à programação, o Mestre de Cerimônias convidou a PDG Tânia Pauletti, 

Assessora de Conscientização sobre a Audição, para suas considerações. Na sequência, o CL 

Roberto Petry, Coordenador do Projeto de Mochilas Escolares, fez uso da palavra para 

apresentar informações sobre o referido projeto. Prosseguindo, a CaL Patrícia Meneghotte e o 

CL Alison Morro, Assessores de Comunicação, apresentaram suas informações. Na sequência, 

o CL Edevino Baldo, responsável pelo site de inscrições dos eventos, prestou esclarecimentos 

pertinentes. Dando continuidade, a CaL Iara Corso, Ex-Presidente Imediata do Conselho de 

Governadores, foi convidada para a realização de homenagens e entrega de premiações do Ano 

Leonístico 2024/2025. Posteriormente, o DG Gerson, juntamente com o PDG Mario Sergio 

Teixeira Strickert, realizou a apresentação do candidato ao cargo de Segundo Vice-Presidente 

do Conselho de Governadores do Distrito LD-9. Encerradas as apresentações, passou-se à fase 

de pronunciamentos. Fizeram uso da palavra o 2º Vice-Presidente do Conselho de 

Governadores Ari Eduardo Stroher, e o 1º Vice-Presidente do Conselho de Governadores  Paulo 

Roberto Maffessoni, que deixaram suas mensagens aos presentes. Na sequência, o Mestre de 

Cerimônias agradeceu à Presidente pela confiança e a todos os envolvidos na organização, 

especialmente à equipe de sonorização e comunicação, declarando encerrada sua atuação na 

condução dos trabalhos. Dando continuidade, a Presidente convidou a Diretora Internacional, 

ID Celina Guimarães, para sua manifestação, ocasião em que também realizou a entrega de 

premiações. Na sequência, a Presidente proferiu seu pronunciamento final, expressando 
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agradecimentos a todos os participantes e envolvidos na realização do evento, oportunidade em 

que reforçou o convite para a Convenção Anual do Distrito Múltiplo LD, a ser realizada no mês 

de maio, na cidade de Chapecó/SC. Ato contínuo, convidou os presentes a permanecerem em 

pé para a realização da Oração pelo Brasil e, em seguida, solicitou que saudassem o Pavilhão 

Nacional. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a 2ª Reunião do Conselho de 

Governadores do Distrito Múltiplo LD, referente ao Ano Leonístico 2025/2026. Para constar, 

eu, VDG Sandra Regina Garcia Monteiro de Paula, Secretária do Distrito Múltiplo LD, Ano 

Leonístico 2025/2026, lavrei a presente ata, a qual, após lida e aprovada, será assinada por mim, 

pela Presidente do Conselho, CC Fátima Simionato dos Santos, e pelos demais associados, 

conforme lista de presença. Xanxerê, 28 de fevereiro de 2026. 

 

 

 

 

 

Sandra Regina Garcia Monteiro de Paula                                 Fátima Simionato Santos 

         Secretária do DMLD      Presidente do Conselho de Governadores 

             AL 2025/2026            AL 2025/2026 


